
CCD Maramureș continuă activitățile de formare pentru predarea în mediul online 

 

Dezvoltarea abilităților digitale ale profesorilor din județ a fost încă din luna martie a acestui an principala 

noastră preocupare. În luna noiembrie, la programul de formare ,,Mijloace, instrumente și metode de predare 

online în învățământul preșcolar” au participat 100 de educatori din județ, în perioada următoare fiind planificate 

să participe la curs alte 75 de cadrele didactice din învățământul preșcolar. Prin programul ,,Utilizarea aplicației 

Google Classroom în colaborarea online” au fost formate 70 de cadre didactice care predau la nivel primar, 

gimnazial și liceal. În acest moment, participă la activitățile de formare din cadrul programului, un număr de 35 

de cadre didactice. Cele două programe au ca scop familiarizarea cursanților cu utilizarea celor mai cunoscute și 

accesate platforme educaționale, ZOOM și Google Classroom. Cadrele didactice interesate de cele două 

programe pot să acceadă la ele după cum urmează: educatorii, vor descărca formularul de înscriere de pe site-ul 

instituției: www.ccdmaramures.ro, iar după completare îl vor transmite la adresa de e-mail: 

bodeabianca2006@yahoo.com.  Cadrele didactice interesate de al doilea program se pot înscrie online la  adresa  

bit.ly/inscrierecursonlineccdmm 

Cursul “Introducere în eTwinning” se adresează cadrelor didactice înscrise pe portalul european 

www.etwinning.net, care au experienţă redusă în valorificarea Acţiunii eTwinning pentru activităţile didactice sau 

de dezvoltare profesională. Au fost formate până în prezent 35 cadre didactice. 

În cadrul proiectului POCU „CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” – Proiect 

cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, beneficiar Ministerul 

Educației și Cercetării, Casa Corpului Didactic Maramureș a derulat de la debutul acestuia, în mod gratuit, sesiuni 

de formare continuă acreditate pentru 654 de profesori și învățători din județul Maramureș. În luna noiembrie 

2020 au participat la activități de formare  215  cadre didactice din învățământul primar și gimnazial (specializările: 

limba și literatura română, limba și literatura engleză și franceză, matematică, biologie, religie). 
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